



ŠKOLA TRADIČNÍHO MUZICÍROVÁNÍ

OLD-TIME COUNTRY MUSIC

s Martinem Žákem

Taneční škola DVORANA ve spolupráci se Školou tradičního muzicírování Martina Žáka opět pořádají

Letní školu country tanců a Old-Time Country Music

11. - 18. srpna 2012

Doksy u Máchova jezera, rekreační středisko Poslův Mlýn

♥ OLD-TIME BANJO s Martinem Žákem ♥

Tradiční styl „clawhammer“ (bez použití náprstků), který předcházel dnes rozšířenému bluegrassovému pikování, původní způsob hry na pětistrunné banjo, který nás dnes opět přitahuje díky svému kouzlu a přirozenosti. Tato technika se báječně hodí nejen k jednoduchému doprovodu písní, je jako stvořená i pro působivé sólové pasáže. Pětistrunné banjo tak může dobře posloužit jako jediný nástroj k doprovodu zpěváka i jako nástroj sólový, který vynikne v každé tradiční country kapele. Slušelo by se ještě dodat, že výuka nepostrádá ducha dávných horalských tradic a neopomíjí ani vlivy minstrelské hudby, amerického folkového hnutí šedesátých let (Pete Seeger) atd.

♥ OLD-TIME KYTARA s Martinem Žákem ♥

Jednoduchý country (chce-li old-time či folkový) doprovod vhodný k doplnění zpěvu i instrumentálních melodií, dávný styl, kterým hrála „Matka“ Carterová a další muzikanti starobylého amerického venkova. Hlavní roli zde hrají palec pravé ruky (nejlépe opatřený plastovým náprstkem) a ukazovák. Kouzelné postupy na basových strunách doplněné údery přes ostatní struny vytvářejí vzrušující atmosféru. Kytara tak vlastně v tom samém okamžiku plní funkci nástroje doprovodného i sólového. Jedná se o tradiční lidový styl, který dává mnohem víc volnosti a možností než dnes rozšířenější hra s použitím trsátka. Vše je v souladu s hudební tradicí a vývojem svérázné hudby známé dnes širokou veřejností jako country music.

♥ OLD-TIME HOUSLE s Radkem Špindlerem ♥

Tradiční styl hry lidových houslistů z Appalačských hor, „downbow fiddling“ v rozličných technikách pravé ruky, od jednoduchých až po složitější. Naučíme se několik tradičních old-time melodií, zvládneme základy sólové a doprovodné kapelní hry i schopnost spolupracovat s tanečnicí a nahlédneme do tajů použití houslí k doprovodu vlastního sólového zpěvu. Zaměříme se na jednoduché a efektivní postupy tak, aby si i úplný začátečník mohl co nejrychleji zahrát a pokročilý hudebník měl co nového objevovat.

Každodenní lekce a další program včetně ubytování a stravy !!

Možno spojit s rodinnou rekreací !

Více informací: www.martinzak.cz • www.dvorana.cz nebo tel. 487 863 963